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Eορτή λήξεως των κατηχητικών συνάξεων των 
Ενοριών της Αιγιαλείας
/ Νέοι και Εκκλησία

Με τη χάρη του Τριαδικού Θεού και την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερωνύμου, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 18 Μαΐου 2025, 
στο υπαίθριο Θέατρο «Γεώργιος Παππάς» Αιγίου, η εορτή 
λήξεως των κατηχητικών νεανικών συνάξεων των Ενοριών της 
Αιγιαλείας, με τίτλο «Καλοκαίρι συντροφιά με τους Αγίους μας».
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Η εν λόγω εκδήλωση, διοργανωθείσα υπό την ευθύνη του Γραφείου Νεότητας της 
Ιεράς Μητροπόλεως και του υπευθύνου αυτού, Αιδεσιμολογιωτάτου Οικονόμου π. 
Σπυρίδωνος Αλεξόπουλου, καθώς και με την αμέριστη στήριξη του Δήμου 
Αιγιαλείας, προς τον οποίον εκφράζονται ένθερμες ευχαριστίες, υπήρξε ζωντανή 
έκφραση και μαρτυρία της πίστεως, της εκκλησιαστικής αγωγής και της 
πνευματικής καλλιέργειας των νέων της Τοπικής Εκκλησίας.



Τα κατηχητικά σχολεία των Ενοριών των:

Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Παναγίας Φανερωμένης, με Κατηχητές τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθανάσιο Λιακόπουλο και τον κ. 
Γεώργιο Σκαναβή,
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αιγίου, με Κατηχητή τον κ. Αλέξανδρο Σκούντζο,
Εισοδίων της Θεοτόκου Αιγίου, με Κατηχητές τον Αιδεσιμώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Σταύρο Αναστόπουλο και τον κ. Κωνσταντίνο 
Δημήτρουλα,
Αγίου Ιωάννου Καλλιθέας Αιγίου, με Κατηχητές τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Πετρόπουλο, τον Αιδεσιμώτατο Πρεσβύτερο π. 
Δημήτριο Ρωμάνο, την κ. Ζαμπία Μπραουδάκη, την κ. Μαίρη Τζουλουχά και 
την κ. Χαρά Μαμάκη,
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και Θεοπρομήτορος Άννης, με Κατηχητές τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Δημήτριο Κουτρουλή, τους κ. 
Διαμαντή και κ. Ζαχαρούλα Κουτσουμπή και την κ. Δήμητρα Σωτηρίου,
Αγίου Αθανασίου Αιγίου, με Κατηχητή τον Αιδεσιμολογιώτατο Οικονόμο π. 
Σπυρίδωνα Αλεξόπουλο,
Αγίου Αλεξίου Σταφιδαλώνων, με Κατηχητές τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Γιαννακόπουλο καί την Πρεσβυτέρα Καικιλία 



Γιαννακοπούλου,
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Μεσσηνέζη, με Κατηχητές τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Οικονόμο π. Βασίλειο Νικολόπουλο, την κ. Κλεοπάτρα 
Νταλλή και την κ. Άρτεμη – Μαρία Οικονόμου,
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αβύθου, με Κατηχητές τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Λουκά Τσούλη και την Πρεσβυτέρα Γεωργία 
Σωτηροπούλου,
Αγίου Γεωργίου Τεμένης, με Κατηχητές τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Πέτρο Αθανασόπουλο και την κ. Μαρία Σωτηροπούλου,
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σελινούντα, με Κατηχητές τον Αιδεσιμώτατο 
Πρεσβύτερο π. Αλέξανδρο Ξυλάρα και την κ. Μαρία Αλεβιζάκη,
Αγίου Παντελεήμονος Πανοράματος, με Κατηχητές τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Κωνσταντίνο Αβραμόπουλο και τον κ. Άγγελο 
Αποστόλου,

παρουσίασαν βίους και διηγήσεις συγχρόνων Αγίων, τόσο εκ της Περιφερείας της 
Ιεράς Μητροπόλεώς Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, όσο και άλλων νεοφανών Αγίων 
της Εκκλησίας μας, έμμετρο θεατρικό δρώμενο και παραδοσιακούς χορούς, 
αναδεικνύοντας την εποικοδομητική προσπάθεια που καταβάλλεται με σκοπό την 
πνευματική πρόοδο των νέων εν Χριστώ, μέσα στους κόλπους της Εκκλησίας.



Στην εκδήλωση συμμετείχαν, επίσης, το Νεανικό Φωνητικό Σύνολο Παραδοσιακής 
Μουσικής, υπό τη διεύθυνση του χοράρχου κ. Σπυρίδωνος Οικονομόπουλου, η 
Νεανική Χορωδία Ευρωπαϊκής Μουσικής, υπό τη διεύθυνση της χοράρχου 
Πρεσβυτέρας Ευφροσύνης Γιαννακοπούλου, καθώς και ο Εκκλησιαστικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «Τα Αγγελουδάκια», οι οποίοι παρουσίασαν με εξαιρετική 
επιτυχία ύμνους, παραδοσιακά και ευρωπαϊκά τραγούδια, καθώς και δημιουργικές 
παιδικές δράσεις, ενισχύοντας το πνευματικό και καλλιτεχνικό περιεχόμενο της 
εορτής και προσφέροντας συγκίνηση και χαρά στο πολυπληθές ακροατήριο.

Ξεχωριστή στιγμή της εκδήλωσης αποτέλεσε η προσφορά, εκ μέρους της μικρής 
Ραφαέλας Χαντζή, μέλους της Νεανικής Χορωδίας Ευρωπαϊκής Μουσικής, μίας 
ιδιοχείρως φιλοτεχνημένης αγιογραφίας της Αγίας Ειρήνης προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, ως ένδειξη αγάπης και 
ευγνωμοσύνης.



Στην εκδήλωση παρευρέθησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού κ. Παναγιώτης 
Σακελλαρόπουλος και ο Δήμαρχος Αιγιαλείας κ. Παναγιώτης Ανδριόπουλος, οι 
οποίοι απηύθυναν χαιρετισμό, εξαίροντας την προσφορά της Εκκλησίας στην 
ολόπλευρη καλλιέργεια του πνεύματος της νεολαίας. Επίσης, παρευρέθησαν η 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Γιδά και Αντιδήμαρχοι του Δήμου 
Αιγιαλείας, τιμώντας διά της παρουσίας τους την εν λόγω διοργάνωση.



Κατά το πέρας της εορτής, ο Σεβασμιώτατος, με πατρική αγάπη και έκδηλη 
πνευματική χαρά για τη χαριτωμένη και ελπιδοφόρα παρουσία των παιδιών, 
επεσήμανε την αναγκαιότητα διαρκούς στήριξης του κατηχητικού έργου, το οποίο 
αποτελεί ακλόνητο θεμέλιο πνευματικής αναγεννήσεως της κοινωνίας μας. 
Επίσης, τόνισε ότι η Εκκλησία συνιστά πηγή αυθεντικής παιδείας, όπου οι νέοι 
μορφώνονται εν Χριστώ και γαλουχούνται με τις αιώνιες αλήθειες του Ευαγγελίου, 
ώστε να μην απολέσουν την ταυτότητά τους ως τέκνα Θεού και μέλη του 
Ορθοδόξου Ελληνικού Γένους, ενώ εξέφρασε ένθερμες ευχαριστίες προς τους 
γονείς των παιδιών, οι οποίοι με εμπιστοσύνη και πίστη αναθέτουν στην Εκκλησία 
την πνευματική στήριξη και καθοδήγηση των τέκνων τους, συμβάλλοντας 
καθοριστικά στη δημιουργία θεμελίων πίστεως και ήθους.



Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερώνυμος απευθύνθηκε με ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη προς τους Ιερείς, τους 
Κατηχητές και τις Κατηχήτριες της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, οι οποίοι με ζήλο και 
αυταπάρνηση υπηρετούν το έργο της πνευματικής σποράς, προς τον 
Εκκλησιαστικό Βρεφονηπιακό Σταθμό «Τα Αγγελουδάκια», ο οποίος επιτελεί 
πραγματικά πολύτιμο έργο, καθώς και προς τον Καθηγητή Βυζαντινής Μουσικής κ. 
Σπυρίδωνα Οικονομόπουλο και την Καθηγήτρια Μουσικής Πρεσβυτέρα Ευφροσύνη 
Γιαννακοπούλου, οι οποίοι ανέλαβαν με επιτυχία τη μουσική προετοιμασία της 
χορωδίας και των ψαλμικών αποδόσεων.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος 
ευχαρίστησε εγκαρδίως τον Αιδεσιμολογιώτατο Οικονόμο π. Σπυρίδωνα 
Αλεξόπουλο, υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητας, για την επιμελημένη και 
καρποφόρα διοργάνωση της εορτής, καθώς και για τη διαρκή προσφορά του στο 
νεανικό ποιμαντικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.



Η εορτή ολοκληρώθηκε με την απονομή αναμνηστικών ως ευλογία στους 
συμμετέχοντες νέους και στους Κατηχητές, με τις πατρικές ευχές του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου για καλό 
και ευλογημένο καλοκαίρι, εν αναμονή της επανενάρξεως του ιεραποστολικού 
έργου των κατηχητικών μας σχολείων, καθώς και με θερμή επίκληση της χάριτος 
του Θεού για τη συνέχιση και ενίσχυση του έργου της πνευματικής καλλιέργειας 
των παιδιών και των νέων μας, προς δόξα Θεού και οικοδομή του σώματος της 
Εκκλησίας.

Περισσότερες φωτογραφίες:








